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LATÍN II 

 

Instrucciones: a) Duración: 1 hora y 30 minutos. 

b) El estudiante ha de elegir y desarrollar en su totalidad una de las opciones propuestas, no pudiendo, 
en ningún caso,  combinar ambas. 

c) Se permite el uso de cualquier diccionario latino, incluidos los apéndices gramaticales. 

d) La puntuación de cada pregunta está especificada tras el correspondiente enunciado. 

 

 

OPCIÓN A 
 

1. Traduzca el siguiente texto (valoración: hasta 6 puntos) 
 
Labieno (Labienus, -i) marcha a Lutecia (Lutetia, -ae) 

Labienus cum quattuor legionibus Lutetiam proficiscitur. Id est oppidum Parisiorum, 
quod positum est in insula fluminis Sequanae. Adventu Labieni ab hostibus cognito, 
magnae ex finitimis civitatibus copiae convenerunt . 
 
2. Analice desde el punto de vista morfosintáctico la frase subrayada (valoración: hasta 1 
punto). 
 
3. Señale términos españoles derivados de los vocablos integrum y rotam, indicando los 
procedimientos de su evolución (valoración: hasta 1 punto). 
 
4. Desarrolle la siguiente cuestión (valoración: hasta 2 puntos)  

El teatro (Plauto, Terencio, Séneca). 
 
 

OPCIÓN B 
 

1. Traduzca el siguiente texto (valoración: hasta 6 puntos) 
 
La ciudad se conmueve en medio de una gran tristeza. 
 His rebus civitas permota erat atque urbis facies immutaverat. Repente tristitia omnes 
invasit: trepidabant et nulli homini credebant. Mulieres, quibus belli timor insolitus incesserat, 
manus ad caelum tendebant. 
 
2. Analice desde el punto de vista morfosintáctico la frase subrayada (valoración: hasta 1 
punto).  
 
3. Señale términos españoles derivados de los vocablos annum y capillum, indicando los 
procedimientos de su evolución (valoración: hasta 1 punto). 
 
4. Desarrolle la siguiente cuestión (valoración: hasta 2 puntos)  
 La historiografía (César, Salustio, Livio, Tácito). 
 


